

娛樂 3

料正爲家事煩

柏豪體貼 拒打擾何家千金



▲柏豪（左）與鄭融合唱表演

「光輝歲月，歲月留聲——鬥唱金曲迎新歲」活動昨日在港台舉行，出席歌手有周柏豪、林利、鄭融、泳兒、鄭欣宜、吳若希及雷安娜等。最近何家爭產風波成為熱門新聞，曾與三位女兒何超雲及何超蓮傳緋聞的柏豪，自然成為被追訪對象。他表示也有看新聞，但最近沒有聯絡何家兩姊妹，因為這是別人的家事，作為旁觀者是不關事的，也不應加把嘴，最近也不會騷擾她們，相信她們已為家事很煩。對於爭產風波，柏豪就表示太深了，不明白內容講什麼，他覺得一家人最重要團圓和氣。

超雲超蓮是朋友

問到他是否也撐三太？柏豪表示不關他事。記者笑他是「千億女婿」，柏豪指之前的只是緋聞。再笑問他有興趣打理澳門賭業嗎？他坦言沒有，亦指大家不要越講越深，他強調與何家兩千金只是朋友，並說：「我不是姓何，是姓周。」提到賭王與子女靠寫信通訊，他指自己與家人也是靠微博通訊，因為不是常有時間見面，笑指這就是潮流。對於豪門多是非，他又會否避入豪門呢？他表示無法避的，這亦是一個考慮因素，他會考慮個人好不好，不會理對方的家庭大小。

最近有一位名叫羅玉鳳的內地女子，在微博上冒充不少藝人自問自答，當中更牽涉性的話題。被冒充在微博上留言的包括陳冠希、余文樂及周柏豪等。柏豪也得



►►超蓮（左）及超雲曾與
柏豪傳緋聞



►►超蓮（左）及超雲曾與
柏豪傳緋聞



►柏豪聞爭產
風波封嘴

悉此事，他亦看過該女子的資料，今次事件令他發現原來微博也有漏洞的，可以冒充轉發留言。他有向新浪方面反映過，希望可以解決此事，但他不會留言回應該女子的對話。他亦不會循法律途徑追究，只覺得此事都幾有趣。

林利挺呂方為人

又昨日有報道指呂方騙財騙色，騙取內地女子四萬元。與呂方甚老友的林利表示有看報道，他笑說：「四萬咁少，最少都四千萬啦，咁睇小佢。我講笑唔，我當然不會信啦！」

他指，呂方的手提電話沒有來電顯示的，他相信是有人陷害他。他指呂方個性奄尖，不會如此隨便，加上他生活圈子小，身邊朋友他都認識的，他絕對未聽過該女子的名。他昨日都有致電呂方，他沒有聽，只表示已找律師處理。他又指呂方為人不懂掩飾，說話好真，如果身邊有一個這樣的女仔，他一定知。

鄭融戀情地下化

另外，鄭融昨日穿上熱褲出席活動，但明顯發胖很多，露出一雙「肉腿」。鄭融表示，最近忙與媽咪辦年貨。問到她有買桃花嗎？她表示工作上的桃花運想要，但拍拖的事不會講，就算有拍拖也不會講，而且這是好自然的事。

林峯擇偶要過兩關

林峯和李亞男昨日出席一電器連鎖店的開幕禮，二人模擬「燒炮仗」主持開幕儀式，甚具新年氣氛。會上李亞男祝賀大家日都是情人節，更表現出一副甜絲絲的樣子，令身旁的林峯十分羨慕。之後林峯更走到現場擺放的一棵巨型桃花下，走了一圈。

事後，他解釋稱，做藝人總希望有觀眾緣，他覺得自己的人緣運不錯。林峯又指，曾與李亞男一齊拍婚紗廣告，他預祝李亞男和王祖藍早日開花結果。

問到單身的林峯是否感覺很dry？林峯表示若將來有女友，（對方）一定要過家人那一關，因為他與家人的感情很好，每年的情人節與農曆年日子相近，最好便是與女友互相到對方家中拜年，感覺會好warm。問到他的未來老婆是否由媽咪揀？林峯指也不是的，怎樣也要先過自己那關。他又謂很喜歡過年，他希望今年可以有時間拜年。

男藍甜蜜蜜

李亞男曾與林峯拍婚紗廣告，她笑指祖藍都可以與小儀影一輯。今年是二人公開戀情後的首個情人節及農曆新年，她指，去年要秘密密密拍拖，今年終於可以與大家分享喜悅了。她指祖藍經常瞓眼瞓，計劃送一部可以紓緩眼睛疲勞的電子產品給他做情人節禮物，而她和祖藍會互相到對方家拜年。



▲林峯感情無着
◀李亞男提起男友甜絲絲



▲安志杰（左起）與四哥為王賢誌的產品宣傳



▲四哥（左）認同安志杰是「至醒男朋友」

四哥着安志杰執正喺

謝賢（四哥）昨日與未來女婿安志杰（Andy）為王賢誌公司推出的強腎養生產品宣傳。問四哥是否真的吃補腎產品？四哥坦言這是事實，但不一定男人才要補腎，女人都要補。今次與未來女婿拍檔，四哥笑言跟Andy不太相熟，又否認帶挈未來女婿接這個工作，反而是對方帶挈他。大會安排四哥將「至醒男朋友」證書交給Andy，那他可真的覺得Andy實至名歸？四哥說：「當然OK！（是否也是最好女婿人選？）做女婿要他自己處理，仔大仔世界。」

新抱仔張栢芝在內蒙拍戲傷臉，四哥已慰問張栢芝，但會否勸新抱不要工作太辛苦？四哥說：「這是專業，我也辛苦了數十年。」

未係時候娶婷婷

對於四哥說話總是沒正經，Andy只覺得對方風趣及好玩，他表示，四哥經常叫他穿得好一點，身上的皮襪也是四哥送給他的。那他想起初見未來岳父會否被嚇怕？他說：「不會，第一次見他，我叫他四哥，後來覺得自己的地位不適合這樣叫他，所以改稱Uncle，他也沒抗拒。（何時轉口叫爹哋？）I Don't Know，要看時候。」今個春節，Andy已計劃與謝婷婷出埠旅行。至於情人節，他則未有計劃怎樣過，他說：「不用安排，對我們來說，每日都是情人節。」

鮑姐憶銀都歲月感觸深

多位資深藝人及名人包括鮑起靜、霍震霆、方平、周驥及夏夢等，前晚出席銀都機構於尖沙咀一酒樓舉行的六十周年暨新年春茗晚宴。座上客之一的鮑姐自言，出席此聚會感觸良多。

讚夏夢永恆美麗

她回憶道：「當年長城、鳳凰及新聯三家公司合併成爲銀都，它是我們最後一期訓練班的學生！」現場又播放鮑姐早年主演的電影。她表示：「當年我有份參演電影《屈原》，只得十九歲！」問及有否被導演責罵？她大讚當時的導演很好，甚少責罵演員。記者取笑她由於生得漂亮，才未有被罵。鮑姐聞言笑說：「可能是我聰明，當時不能看playback，要看導演反應才知道自己演得如何！」她並透露，當年自己是年紀最小一員，前晚碰到不少九十多歲的導演及老師，大讚前輩神氣。她說：「夏夢姐更是永恆美麗！」談到她的同期同學發展

，鮑姐說：「現在只剩下我及方平。不少人都轉了行，可能去了內地做製作。」

另外，中國跳水隊領隊周繼紅日前公布名將郭晶晶正式退出中國跳水隊。記者於晚宴上向霍震霆了解晶晶是否要準備人生大事，他對準新抱的新聞一如過往堅拒多言，只說：「不要問我這些事，只是優秀運動員的正常里程。（是否希望快些飲新抱茶？）你都知我不會答！」至於大兒子啓剛是否有意結婚，霍震霆保持一貫作風，並說：「我是體育界只可以答到這裡！」

黃奕學廣東話拍港片

至於內地女星黃奕亦有現身晚宴，她表示由於工作關係留港，故此抽空到場。談到未來的工作，她說：「未來我可能要拍香港電影，需要講廣東話，故此要學好它。」



▲鮑姐（左）與方平一起出席銀都盛宴

▶黃奕（左）見夏夢，變身小粉絲



▲鮑姐（左）與方平一起出席銀都盛宴

▶黃奕（左）見夏夢，變身小粉絲



▲Juno（戴墨鏡者）表示契爺陳自強表現堅強
▶林鳳嬌離開時，一臉凝重

陳豪半裸被求愛

陳豪（Moses）最近再獲史雲遜護髮中心邀請擔任第四年的代言人，早前拍攝了一輯全新廣告。今次廣告以日常生活作為主題，Moses嘗試了多款不同的髮型，整個拍攝過程對他來說絕對是駕輕就熟，由構思到製作，他都有參與其中，務求做到最好。

非鑽石王老五

陳豪得知要半裸上身拍攝後，立即進行地獄式訓練，拍攝前的個多星期裡，他每天都做gym。陳豪指，頭髮對每一個人同樣重要，尤其是藝人，因爲要靠個樣搵食，所以，頭髮健康好重要。他又指，男性視個人的髮線爲「事業線」，跟女性

「事業線」一樣敏感，所以，他會好好捍衛自己的髮線，希望事業可以更上一層樓。

拍攝當天，Moses每逢空檔都不忘做sit up熱身。他坦言要赤膊上陣拍攝令他緊張萬分，幸好攝影師和廣告商十分滿意效果，令他放下心頭大石。他的半裸出現，更令拍攝現場的女士尖叫，又爭相與Moses合照，但陳豪就很怕羞，圍上毛巾遮住兩點。期間更有女工作人員自薦做其女友，更發誓會對他從一而終，不離不棄。Moses聽罷哈哈大笑。他承認自己是王老五，但並非「鑽石」，他覺得感情要來就來，他會給自己空間容納感情，但一切都是以工作爲先。



▲陳豪雖然半裸，力保不露兩點